

Вырезка из газеты

**КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ**

от

г. Красноярск

21 февраля 1961

Большая дружба завязалась у артистов кулаевского драматического театра имени А. С. Пушкина со строителями Красноярского алюминиевого завода. Группа ведущих артистов театра выезжала к рабочим и служащим, показала отдельные сцены из спектакля «Власть тьмы» Л. Н. Толстого.

На днях творческие работники снова были приглашены к строителям. Беседу «О специфике театрального искусства и возникновении русского драматического театра» провел главный режиссер театра С. С. Казимировский.

С большим интересом и теплотой приняли присутствующие стихи красноярских поэтов В. Назарова и М. Борисовой в исполнении артистки Н. Никифоровой. Сцену из спектакля «Гамлет» сыграли артисты В. Долматова и В. Корзун.
И. КЛЕЙМИЦ.